

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Augusto Ramón Avila

- **Director ejecutivo de MAQUINSAL**
Lic. Augusto Ramón Avila, ha sido nombrado Director Ejecutivo de MAQUINSAL, y comenzará a desempeñar sus funciones, el 10 de agosto del presente año. Anteriormente, fue fundador del Banco Cuscatlán, vicepresidente del mismo y presidente del Banco Capitalizador y del Banco de Comercio. (Inf. Pág. 3).
- **Iniciase cumbre de presidentes**
Ayer a las 3 de la tarde, dio comienzo en Guatemala la cumbre de presidentes de Centro América, para analizar la situación regional, y tomar decisiones para alcanzar la paz. (Inf. Pág. 3).
- **Caen implicados en asalto**
Detectives de la Policía Nacional, capturaron hace tres días a cinco implicados en asalto, robo y asesinato en el Super Selecto, en 1a. Avenida Norte y 1a. Calle Poniente. El crimen fue perpetrado en febrero del presente año. (Inf. Pág. 3).

- **Premio Nacional de la Alfabetización**
El Lic. José Tomás Miranda Acosta, director general de Alfabetización y Educación de Adultos, informa sobre la creación del Premio Nacional de la Alfabetización en las ramas de canción, publicidad y proyectos, a entregarse el 8 de septiembre de cada año.
- **2 estrangulados en colonia Escalón**
En el interior de una residencia en la colonia Escalón, fueron estrangulados los señores Alfredo Novoa Arciniegas, de 47 años, y Jorge Leonel Jiménez Salinas, de 26 años. (Inf. Pág. 25).
- **FMLN sigue secuestrando a civiles**
Terroristas del FMLN/FDR, han continuado secuestrando a personas civiles y mutilando campesinos, incluyendo niños, mediante sus trampas explosivas. (Pág. 3).

- **Menos tragedias hubo en fiestas**
Los informes oficiales de los cuerpos de seguridad, tribunales de justicia y entidades de servicio como Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde y otras, indican que hubo disminución de hechos delictivos, en comparación con años anteriores. (Inf. Pág. 3).

- **Candidatas a Mujer del Año 1987**
Excitativa a presentar candidatas a "Mujer del Año 1987", hace la Unión de Mujeres Americanas (UMA), Capitulo de El Salvador, a las agrupaciones femeninas de todo el país. (Pág. 3).

- **Magnífica labor informativa**
El señor Carlos López Mendoza, es uno de los más activos miembros del socorristismo nacional, vinculado con todos los medios informativos del país. Opina que en estas fiestas agostinas que finalizaron ayer, ha habido disminución de tragedias, gracias al comportamiento ciudadano que acató disposiciones y recomendaciones. Su labor informativa es excelente.



Lic. José Tomás Miranda A.



Sr. Carlos López Mendoza

Editoriales

- **Incomodidades en el campo de la feria**

Con grandes incomodidades se ha instalado el tradicional campo de la feria agostina, siempre en el barrio de San Miguelito de esta ciudad. Los terrenos escogidos no son suficientes para todos los negocios que llegan a instalarse, y en consecuencia, se invaden las calles y aceras adyacentes. Al ocuparse estas últimas, debe cerrarse el tránsito y bloquearse varias vías de mucho movimiento. Las incomodidades que estos cierres ocasionan a los automovilistas y a los usuarios en general, son considerables. Insistimos en la conveniencia de realizar estudios serios para en el futuro poder contar con un verdadero campo de la feria y fiestas agostinas. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- **Crítica a católicos que apoyan a Castro**

(Martes 7 de agosto de 1962). Durante la última sesión del 26o. Congreso de Pax Romana, en Montevideo, Uruguay, que finalizó ayer, se criticó que frecuentemente los católicos condenan los regímenes marxista-leninistas, pero "carecen de solidaridad hacia sus hermanos que mueren antes de inclinarse ante la esclavitud comunista". Esto se interpretó como una crítica a numerosos católicos latinoamericanos, que continúan elogiendo la revolución cubana de Fidel Castro.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-14

La Cámara/17
Deportes/20-21
Cómicos/22-24
Horóscopo/23

Clasificados/26-29
Tips de César Ternes/30
Cines/31-35
Indicador/34

Gran actividad durante Fiestas

Las tradicionales Fiestas Agostinas, fueron tan solemnes como las del año anterior, y en cierto modo, con mayor actividad en el turismo, deportes, comercio, etc.

Miles de turistas de Guatemala y Honduras llegaron a la capital para disfrutar de la diversidad de atractivos en el Campo de la Feria, en los estadios y sitios de recreo.

Los balnearios tuvieron presencia local e internacional, sin que se registraran hechos desagradables de violencia o de otra índole, gracias a la vigilancia de cuerpos militares y de seguridad.

Los estadios tuvieron presencia de millares de visitantes; en determinadas zo-

nas del país, hubo ciclismo que ha dejado gratos recuerdos a quienes tuvieron oportunidad de ver el desempeño de los deportistas.

En los centros comerciales hubo intensa actividad de compradores y vendedores; en los mercados, la animación fue grande durante todos los días de las festividades agostinas.

La mayor concurrencia de ciudadanos, se registró en la Procesión y ceremonia de La Transfiguración, en el Campo de la Feria los días 5 y ayer 6 de agosto; en los balnearios de El Majahual, Conchallo, la Barra de Santiago, Acajutla, Los Cobanos, etc.

Excelente labor de la Cruz Roja

Todas las brigadas de la Cruz Roja Salvadoreña, se mantuvieron en plan de emergencia durante las Fiestas Agostinas, para atender a los miles de ciudadanos dedicados a disfrutar de sus vacaciones.

Puestos de socorro funcionaron en diversos lugares de la capital y su periferia, así como también en el Campo de la Feria, en estadios, balnearios y en las ceremonias de la procesión y La Transfiguración el 5 de agosto.

Los servicios cruzrojoísticos continuaron ayer, considerado como el último día oficial de los festejos agostinos. No obstante, mientras permanezcan las instalaciones en el Campo de la Feria, habrá

vigilancia para brindar auxilios a la ciudadanía en general.

Fueron centenares de personas que recibieron protección mientras anduvieron disfrutando de las vacaciones de las Fiestas Agostinas en balnearios, en estadios, en centros comerciales, paseos públicos, etc.

En mar, ríos, lagos, piscinas y en otros sitios de recreo, fue notoria la presencia de brigadas de socorristas, guardavidas, buceadores y alpinistas.

La satisfacción por el deber cumplido, es notoria entre los integrantes de brigadas de la Cruz Roja Salvadoreña, mientras se impone la gratitud de la ciudadanía.

Más violaciones contra campesinos

Terroristas del FMLN-FDR, siguen perpetrando fechorías contra la vida, propiedad y seguridad de campesinos en diversas partes del país, según informa el COPREFA.

En las últimas acciones, se indica que los terroristas del FMLN-FDR han sacado de sus lugares de residencia a ocho familias en sectores de Guacotecti, departamento de Cabañas, por negarse a colaborar con la subversión.

Casos similares han ocurrido en El Portillo del Escobal, Guatagajagua, departa-

mento de Morazán. Los voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, comentan que violaciones de tal naturaleza, no son condenadas por la Comisión de Derechos Humanos no gubernamental.

También, los habitantes de otras poblaciones de la Zona Oriental están siendo amenazados por los terroristas del FMLN-FDR, en el sentido de que serán asesinados, secuestrados o expulsados de sus lugares de origen por negarse a colaborar con los grupos subversivos.



-Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CAMPO DE LA FERIA. Estas escenas de sana alegría en el Campo de la Feria, caracterizó los presentes Festejos Agostinos, en honor al Divino Salvador del

Mundo, Patrono de la República. En la Feria hubo muchas diversiones, y este año no se han producido tantos accidentes o desgracias personales como en años anteriores.